

ГЕОБЮЛЛЕТЕНЬ

ВЫПУСК № 17 02.05.2017 г.



Газета приучает читателя размышлять о том, чего он не знает, и знать то, что не понимает (Василий Ключевский)

ПРАЗДНИКИ МАЯ

1 мая – Праздник Труда

7 мая – день Радио

9 мая – ДЕНЬ ПОБЕДЫ

12 мая – день экологического образования

14 мая – День Государственного герба Республики Беларусь
и Государственного флага Республики Беларусь

15 мая – Международный день климата

18 мая – Международный день музеев

22 мая – Международный день биологического разнообразия

С МАЙСКИМИ ПРАЗДНИКАМИ! МИРА, БЛАГОПОЛУЧИЯ И ДОБРА!!!



НОВОСТИ БЕЛОРУССКИХ ГЕОЛОГОВ

Заживем? Геологи отыскали в Беларуси новую залежь нефти

Как сообщает Минприроды, нефть нашли в Жлобинском районе Гомельской области. Это 62-е месторождение нефти и газа в стране. По предварительным оценкам, геологические запасы новой залежи могут достигать от 350 до 800 тысяч тонн.

Новую залежь нефти НПЦ по геологии отыскал на Восточно-Доброгощанской площади. По предварительным данным специалистов, полученным при испытании продуктивного пласта в поисковой скважине, геологические запасы новой залежи составят от 350 до 800 тысяч тонн. Более точная оценка будет дана по результатам завершения испытаний, проводимых в настоящее время. По данным предприятия «Белоруснефть», в нашей стране уже найдено 62 месторождения нефти и газа. Большинство из них находятся в районе Припятского прогиба (Гомельская и Могилевская область). Объем добычи с 2013 года находится на уровне 1,645 миллиона тонн. В нынешнем году «Белоруснефть» планирует добыть около 1,650 миллиона тонн.

По материалам: <https://people.onliner.by/2017/04/27/neft-21>

МИРОВЫЕ НОВОСТИ

Globo: ученые установили, что возраст реки Амазонка составляет 9 млн. лет

Группа ученых из Университета Бразилиа при поддержке коллег из европейских стран установила, что возраст реки Амазонка составляет 9 млн лет – на 8 млн лет больше, чем считалось ранее. Как сообщил телеканал Globo, соответствующий вывод был сделан на основе анализа отложений, обнаруженных в ее русле.

Авторы предыдущих исследований утверждали, что возраст Амазонки составляет от 1 млн. до 1,5 млн. лет. По мнению Вентуры, нынешнее открытие позволит не только лучше понять историю реки, но и спрогнозировать ее будущее. «Сейчас в Амазонии начали происходить засухи, которые сопровождаются периодами разлива реки в нетипичное для данных явлений время. И мы не сможем понять природу этого феномена, если будем обращаться только к настоящему».

По материалам: <http://sci-dig.ru/geography>

НОВОСТИ ФАКУЛЬТЕТА



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

22 апреля в Международный день Земли, установленный Генеральной Ассамблеей ООН, состоялся экологический марафон 2017. В настоящее время такие мероприятия пользуются большой популярностью. В Гомельском экологическом марафоне приняло участие около 2000 человек.

Впервые в этом состязании принял участие сотрудник кафедры геологии и географии – Александр Валерьевич Остриков. Он успешно преодолел дистанцию в 42.195 км, заняв 87 место со временем 05:04:27.88

Поздравляем Александра Валерьевича!!!
Желаем спортивных побед и успехов!!!



1. Как Вы можете охарактеризовать себя в двух словах?
Просто Вика!
2. Когда Вы решили стать географом и почему?
Мама сказала, что надо поступать! это случилось в 11 классе.
3. Что привело Вас именно на геофак?
Люблю географию, всегда так отвечаю (ну а если честно, мама привела).
4. В чем плюсы и минусы учебы?
Плюсы: развитие во всех направлениях, становление личности, отличный коллектив, друзья, спорт, веселье, каждый день как новая история, дни факультета, 1-е сентября.
Минусы: нужно научиться рано вставать, сессия
5. Опишите свое самое большое достижение и самый впечатляющий провал?
Самое большое достижение - уважение со стороны одногруппников и преподавателей, ну и спортивные достижения; провалов было немного, но запомнился первый курс, были пересдачи в летней и зимней сессии.
6. Опишите три Ваших достижения?
Первое и самое важное – это то, что я поступила в университет. Второе достижение: играю за университет и за факультет по трем видам спорта (баскетбол, волейбол, настольный теннис). И достигла в этих видах отличного результата. Третье достижение- являюсь хранителем тайной анкеты Геофака)))
7. Бывают ли моменты, когда Вас покидает вдохновение?
Иногда это случается, как и у всех нормальных людей.
8. Ваши любимые книги (фильмы, блюда)?

Книга («До встречи с тобой» Джоджо Мойес) фильмы («Три метра над уровнем неба», «Левша», «1+1», «Троя» и другие).
Блюда: лазанья, пицца, драники, отбивнушечки)))

9. Чего бы Вы никогда не сделали в жизни?
Не прыгнула бы с парашютом, не взяла бы в руки змею, не убила бы человека ну и тому подобное.
10. Чем Вы любите заниматься в свободное время?
Спортом. Весело проводить время с друзьями и родней.
11. Что Вас интересует помимо учебы?
Путешествия. и красивые мальчики))))))
12. Как Вы отдыхаете?
Отдыхаем весело и продуктивно.
13. По-вашему, какими качествами должен обладать педагог?
Целеустремленность, стойкость, трудолюбие, любовь к своему делу и детям.
14. Какова доля удачи и везения в вашей жизни?
Всегда полагаюсь только на себя. Доля везения составляет 0,1 %.
15. Есть ли у Вас свой девиз, миссия?
Девиз: Идти вперед несмотря ни на что. Миссия: Стать хорошим педагогом, в будущем отличной женой и мамой.
16. Что для Вас было самым сложным в период учебы?
Экзамен по педагогике
17. Сформируйте Ваше отношение к жизни (учебе, семье, однокурсникам, преподавателям) в пяти словах?
Серьезное, доброжелательное, замечательное, впечатляющее...
18. В любом деле есть переломные моменты. Какие были у Вас?
Взросление
19. Что мешает Вам жить, а что помогает?
Мешает жить лень, а помогает цель
20. О чем Вы мечтаете?
Уехать жить в Италию. Создать крепкую семью.

НОВОСТИ



Волонтерский отряд объявляет акцию по сбору вещей, которые стали для вас уже маленькими или просто не нравятся вам, книг, рюкзаки, сумочки, канцелярские товары. Вещи должны быть чистыми!!!

Приносить на кафедру геологии и географии (каб. 4-27). Будем очень Вам благодарны!

Руководитель волонтерского отряда Галезник Ольга Ивановна

Белорусская железная дорога проводит республиканский фотоконкурс «**Моя родная Беларусь из окна поезда**», посвященный 155-летию БЖД. Фотоконкурс проводится по 4 номинациям:

- 1 «Беларусь ты моя синеокая»; 2 «История и традиции»
- 3 «Мы славим тебя – человек труда!»; 4 «Белорусская железная дорога. Из века XIX – в век XXI»

Работы высылаются на адрес редакции газеты «Железнодорожник Беларуси».

Адрес: 220226, г. Минск, ул. Кирова, 2, с пометкой «Фотоконкурс» и указанием номинации до

2 июня 2017 г. Каждый участник может представить не более трех фоторабот, как в цветном, так и черно-белом исполнении размером 20×30 см.

Работы с компьютерной обработкой к участию в конкурсе не допускаются.

По материалам газеты «ГВ» от 18.04.2017

